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Table  2.114

Attitudes of college freshmen toward testing for AIDS and drug testing by employers

By sex, United States, 1988-96

(Percent indicating "agree strongly" or "agree somewhat")

The best way to
control AIDS is through

widespread, mandatory testing

Employers should be allowed
to require drug testing of

employees or job applicants 
Total Male Female Total Male Female

1988  67.7% 67.7% 67.7% 71.0% 69.8% 72.0%
1989 67.2 66.9 67.5 77.8 76.5 78.9
1990 66.4 66.5 66.3 80.4 78.5 82.1
1991 66.4 66.3 66.5 80.8 79.1 82.3
1992 63.5 63.2 63.7 82.4 80.5 83.9
1993 61.7 60.4 62.7 79.6 77.4 81.5
1994 62.3 61.3 63.2 80.6 78.3 82.5
1995 NA NA NA 77.3 74.1 80.0
1996 NA NA NA 79.2 76.4 81.4

Note: See Note, table 2.109.

Source: Source: Alexander W. Astin et al., The American Freshman: Thirty Year Trends ,
Higher Education Research Institute (Los Angeles: University of California, 1997), pp. 58, 59,
88, 89, 118, 119. Table adapted by SOURCEBOOK staff. Reprinted by permission.


